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ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  

Γ΄ HMEΡΗΣΙΩΝ - Δ΄ ΕΣΠΕΡΙΝΩΝ - ΑΥΤΟΤΕΛΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ & 

ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΣΥΝΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ  

ΔΕΥΤΕΡΑ 18 ΙΟΥΝΙΟΥ 2018  

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ 

 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 

ΘΕΜΑ Α  

Α1.   α – Σ     β – Λ     γ – Σ     δ – Σ     ε – Λ   

Α2.   1 – γ     2 – δ     3 – α     4 – β     5 – στ      

 

ΘΕΜΑ Β  

 

Β1.   σχολικό βιβλίο σελ. 292 

Β2.   σχολικό βιβλίο σελ. 175 

Β3.   α. σύνδεση τυλιγμάτων πρωτεύοντος (Υ.Τ.): τρίγωνο 

σύνδεση τυλιγμάτων δευτερεύοντος (Χ.Τ.): αστέρας 

β.  Μ/Σ υποβιβασμού τάσης 
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ΘΕΜΑ Γ  

 

Γ1.   K = W1 / W2  

W1 = K × W2 = … = 200 σπείρες 

Γ2.   - Κ = U1 / U2  

           U2 = U1 / K = … = 300 V 

- I2 = U2 / R = … 30 A 

Κ = Ι2 / Ι1  

Ι1 = Ι2 / Κ = … = 90 Α 

Γ3.   PS2 = (W2 / W) × PS΄2 = [600 / (600 – 200)] × PS΄2  = 1,5 PS΄2  = 1,5 U2 I2 = 

… = 13.500 VA 

 

ΘΕΜΑ Δ  

 

Δ1.   PE = (T × n) / 9,55 = (19,1 × 1.104) / 9,55 = 2.208W 

Δ2.   nE = PE / P  

        P = PE / nE = 2.208 / 0,5 = 4.416 W άρα PK = 4.416 W  

Σημειώνεται ότι η ισχύς στην είσοδο της εργαλειομηχανής ισούται 

με την ισχύ στην έξοδο του κινητήρα. 

Δ3.   nK = PK / P1 

P1 = PK / nK = 4.416 / 0,8 = 5.520 W 

         P1 = √3 U I συνφ  

Ι = P1 / (√3 U συνφ) = … = 10 A 

Δ4.   Pαπ = P1 – PK = 5.520 - 4.416 = 1.104 W 

 


